



WIELKOPOLSKA WOJEWÓDZKA KOMENDA OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY W POZNANIU

61-485 Poznań, ul. 28 Czerwca 1956 r. nr 211

tel. 61 831 24 05

e-mail: wielkopolska@ohp.pl

www.wielkopolska.ohp.pl

Nr sprawy: **WWK.ZA.273.671.2024**

Poznań, 5 listopada 2024 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

do postępowania o zamówienie publiczne pn.:

Remont instalacji centralnego ogrzewania w budynku warsztatu OSiW w miejscowości Niechanowo, etap II, drugie postępowanie (etapowane)

Zamawiający, Wielkopolska Wojewódzka Komenda Ochotniczych Hufców Pracy w Poznaniu udziela odpowiedzi na pytania do postępowania, które wpłynęły od Wykonawców zamierzających wziąć udział w postępowaniu, o treści:

Pytanie 1

Zwracam się z prośbą o załączenie przedmiaru robót, lub przynajmniej rysunku z naniesionymi wymiarami. W obecnej sytuacji niemożliwe jest określenie ilości materiałów.

Odpowiedź 1

Zamawiający dysponuje wyłącznie dokumentacją, która została zamieszczona na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie 2

Dzień dobry,

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie instalacji centralnego ogrzewania z rur z stali węglowej w systemie zaciskowym typu SteelPress ?

Odpowiedź 2

Tak, Zamawiający dopuszcza wykonanie instalacji centralnego ogrzewania z rur ze stali węglowej w systemie zaciskowym typu SteelPress.

Pytanie 3

Dzień dobry

w związku z nowym terminem złożenia oferty , proszę o odpowiedź czy Zamawiający przewiduje zmianę terminu wykonania prac.

Odpowiedź 3

Tak, Zamawiający przewiduje możliwość zmiany terminu wykonania prac na termin do 20 grudnia 2024 r.